

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/34/175
S/13239

10 April 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 25 предварительного перечня
вопросов *
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации
Объединенных Наций от 10 апреля 1979 года на имя Генерального
секретаря

По поручению своего правительства прошу Вас немедленно обратить внимание на террористический акт, совершенный сегодня, 10 апреля 1979 года, так называемой ООП в городе Тель-Авив. Приблизительно в 12 ч. 10 м. по местному времени на открытом рынке "Кармель", где в это время находилось большое число людей, совершавших покупки перед пасхой, произошел взрыв мины. В результате взрыва одна женщина была убита и 28 человек было ранено, пять из них серьезно. Несколько часов спустя террористическая ООП через свою радиостанцию в Ливане заявила о своей ответственности за это низкое преступление.

Это последний из жестоких актов терроризма в ряду преступных действий, предпринятых террористической ООП в течение последней недели.

В четверг, 5 апреля, в 15 ч. 30 м. по местному времени произошел взрыв бомбы на автобусной остановке на улице Салах Аддина в Иерусалиме, которая является одной из основных торговых улиц этого города; в результате взрыва было ранено 13 человек, в том числе трое детей. Через свою радиостанцию в Ливане 6 апреля террористическая ООП заявила о своей ответственности за это преступление.

В пятницу, 6 апреля, в 23 ч. 15 м. по местному времени взрыв бомбы потряс один из ресторанов Иерусалима, в результате которого было ранено 16 человек, в том числе 8 женщин. В передаче 7 апреля принадлежащая террористам радиостанция "Голос Палестины" в Ливане сообщила, что преступная ООП взяла на себя ответственность за этот преступный акт.

* A/34/50.

Утром в воскресенье, 8 апреля, на одном из холмов к юго-востоку от Иерусалима была обнаружена реактивная установка, заряженная ракетой типа "Катюша" и нацеленная на южную часть Иерусалима. Эта ракета, замеченная бдительным прохожим, была обезврежена полицейскими саперами приблизительно за 15 минут до того, как должен был сработать часовой механизм, и таким образом, благодаря providению, был сорван еще один террористический замысел, который мог бы привести к крупной катастрофе.

В результате преступных действий ООП с начала 1979 года погибло 7 человек и 169 человек было ранено; все жертвы были гражданскими лицами.

Все эти преступные действия являются отражением варварской тактики, систематически проводимой террористической ООП на протяжении всего времени ее существования. Это действия самых отвязанных международных преступников, готовых без разбора убивать мирных граждан, прикрываясь знаменем национально-освободительного движения. Эти преступные акты свидетельствуют также о яростном противодействии террористической ООП и других противников мира, как в арабских странах, так и за их пределами, любым шагам к миру и примирению. Стремясь подорвать процесс установления мира на Ближнем Востоке, последним проявлением которого явилось подписание 26 марта 1979 года египетско-израильского мирного договора, противники мира используют в качестве своего орудия террористическую ООП, которой предоставлены необычные привилегии в Организации Объединенных Наций в нарушение Устава Организации Объединенных Наций и правил процедуры Генеральной Ассамблеи и других органов этой организации.

Учитывая насильственный характер целей преступной ООП, правительство Израиля должно, как я указал в предыдущих письмах, принять все необходимые меры для охраны жизни и безопасности своих граждан.

Прошу распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 25 предварительного перечня вопросов и Совета Безопасности.

Ехуда З. БЛИУМ
Посол
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных
Наций